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Conselho Municipal de Acompanhamento e  
Controle Social do Fundo de Manutenção e                 FUNDEB  
Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização 
dos Profissionais da Educação  
Lei Municipal 5.112 de 12 de maio de 2021.  
 

ATA REUNIÃO ORDINÁRIA CACS FUNDEB -  SETEMBRO DE 2024 
 
Aos vinte e três dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro na sala 08 do 
Centro de Formação Continuada dos Profissionais da Educação “Professora Águeda 
Thereza Binotti Pires, sito a Avenida Marechal Rondon, 263, Centro, Osasco/SP, 
conforme convocação com primeira chamada às oito horas e trinta minutos e segunda 
chamada às nove horas. Estavam presentes Elida Liliani Ribas Assunção, Maria 
Gonçalves da Gama, Silvia Gorobets, Aton Rodrigo Alves de Souza Santos, Weber 
Wilson Soares, Eunice Limão Alencar, Luciene Oliveira, Marisa Rocchini, Luciana Maria 
Pereira da Silva, Silvia Regina de Araújo Gonçalves, Mauricio José, Simone Sandra da 
Silva Figueiredo, Ednilson Santos de Oliveira, Fabiana da Silva Lima, Cicero Mendes 
Junior, e Vanilza Souza Oliveira Finholdt. O Presidente Aton abriu a sessão 
agradecendo a presença de todos e passa para a primeira pauta: Leitura e aprovação da 
ata da reunião anterior: após a leitura da ata da reunião de 30 de julho o colegiado a 
aprova por unanimidade.  O próximo item da pauta é com relação a análise dos extratos 
dos meses de julho e agosto de 2024, Aton informou que encaminhou por meio de e-
mail e whatsapp aos membros do conselho os extratos bancários referentes aos meses 
citados, para análise, os mesmos informaram que não haviam irregularidades. Aton 
ainda lembrou que não possui senha para aprovação de contas, mas que em breve esse 
problema será solucionado. Prosseguindo a pauta do dia, o Presidente Aton informou 
que encaminhará um oficio a Câmara Municipal de Vereadores de Osasco solicitando a 
indicação de dois novos membros, para substituição da Vereadora Ana Paula Rossi e 
um suplente. Aton reforçou a necessidade do acompanhamento do Censo escolar e do 
transporte escolar, ficou acordado que será encaminhado ofício aos setores 
competentes com os questionamentos do Ministério Público.  Ao final da pauta do dia, o 
presidente Weber pediu que as datas das reuniões fossem lembradas três dias antes 
para melhor organização dos membros do conselho.  Aton lembrou que as próximas 
reuniões serão nos dias 25 de novembro e 16 de dezembro. Por fim Weber pediu para 
que os membros fizessem um minuto de silêncio, em memória a conselheira e 
vereadora Ana Paula Rossi. O Presidente pergunta se mais alguém deseja se 
manifestar ou se há mais algum informe a ser dito, como não houve manifestação 
agradeceu mais uma vez a presença de todos e deu por encerrada esta reunião. Eu, 
Luciene Alves de Carvalho Oliveira, 1º Secretário do CACS FUNDEB Osasco, lavrei a 
presente ata. 
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